



Díky našim sponzorům jsme mohli obdarovat věcnou cenou účastníky umístěné až do 20. místa, a to v obou kategoriích.

Proto děkuji sponzorům – KOLIMAX s.r.o., fa. Klaner systems, fa.Fulgur Battman, MUDr. Yiannakis Lefas, Lékárna Pod Jánským vrchem Milada Mrázková, Wellness Rychleby Jaroslava Horáčková Kovářiková, Autoopravna Jiří Růčka, Energorozvody Milan Jeřábek, Autodoprava Jiří Procház-



ka, Navos Lukáš Daniel, Stowaryszenie Młodziezi Dzieci Glucholazy, Agenas Team, František Hrbáček, Václav Votava, Renata a Miroslav Surovíkovi, Marie Suroviková, Miroslav Švábek, Vlasta Bošáková, Bronislava a Radim Foldynovi, Terezie Valůšková, StavebninyDEK, Salva Petr Karlsruhe, manželé Czopovi.

Děkuji Radku Švábkovi, který nás celou akcí provázel a připravil zábavný program pro děti.

Děkuji městu Javorník za podporu naší akce, poskytnutí zázemí akce a finanční dotaci.

Na závěr bych chtěl ještě poděkovat všem účastníkům srazu, všem, kteří se na naši akci přišli podívat, a hlavně všem pořadatelům, kteří tuto akci připravili.

*Za ÚAMK Veterán klub Javorník ve Slezsku,
Radim Foldyna*

Mistrovství České republiky v truck trialu 2023

pokračovalo druhým závodem 29. a 30. 4. 2023 v pískovně KERAMOST v Braňanech u Mostu. Javorník opět reprezentovala posádka javornického autoklubu, tentokrát v novém složení.



AGENAS TEAM
autoklub v ACR

Za volant závodního vozu ROSS VIZA 330 4x4 opět usedl Tomáš Janků, ale na post spolujezdce teprve sedmnáctiletý Roman Kovář. Jak si povede posádka v novém složení, byla velká neznámá...



Javornická posádka ukázala, že se nebojí

V sobotu odjely posádky třídy S3/1 čtyři sekce. Javornická posádka z toho vyhrála dvě sekce. Celkově za sobotu nasbírali Tomáš s Romanem 277 trestných bodů a v průběžném pořadí si upevnili druhé místo. Posádka na třetím místě ztrácela na javornickou posádku 325 trestných bodů.

V neděli odjely posádky třídy S3/1 opět čtyři sekce. Po druhé nedělní sekci se javornická posádka dostala na první místo, ale



toto vedení neudržela. Nakonec skončili Tomáš Janků s Romanem Kovářem v tomto závodě na druhém místě ve své třídě. V průběžném pořadí Mistrovství České republiky v truck trialu se po dvou závodech posunula javornická posádka na třetí místo.

Dalším závodem je VELKÁ CENA MOHELNIČE TRUCK TRIAL 2023, která se uskuteční 20. a 21. 5. 2023 v Mohelnických lomech u Křemačova. Více informací na oficiálních stránkách autoklubu www.agenasteam.cz.



Truck trial se jezdí na přesnost

Závod míru U23 (8. - 11. 6. 2023)

Jeseníky nabízí nejnáročnější stoupání v tuzemsku srovnatelná s výškovými metry v Alpách, proto jsou místem, kde od 8. do 11. června změří síly nejlepší silniční cyklisté světa do 23 let. Závod míru této věkové kategorie nabídne podívanou na budoucí hvězdy pelotonu, kterými v minulosti byli například vítěz Tour de France Tadej Pogacar ze Slovinska či dvojnásobný mistr světa z Francie Julian Alaphilippe.

Přijďte i vy fandit přímo k trati, která vede naším regionem. Letos na vycházející hvězdy pelotonu čeká celkem 420 kilometrů, během nichž vystoupají 7 560 výškových metrů.

**ZÁVOD
MÍRU**



Javorníkem závod projede 11. 6. 2023 - Závod míru 3. etapa. Cyklisté přijedou ze směru od Uhelné po silnici I/60, po obchvatu, kde odbočí na silnici II/457 a závod bude pokračovat dále po své trase.

Sportovci do Javorníku dorazí někdy v čase 11:40 - 11:50 hod.

Přijďte se podívat a povzbudit sportovce!